
REQUERIMENTO DE INFORMAÇÕES NO      , DE 2016 

(Do Sr. Arthur Virgílio Bisneto)  

Solicita do Sr. Ministro de Estado das 
Cidades, informações quanto à atual crise 
social enfrentada no Brasil. 

Senhor Presidente: 

Requeiro a V. Exa., com base no art. 50 da Constituição Federal, e nos 

arts. 115 e 116, do Regimento Interno que, ouvida a Mesa, sejam solicitadas 

informações ao Sr., Ministro de Estado das Cidades, no sentido de esclarecer 

esta Casa quanto à atual e grave crise social enfrentada no Brasil. 

JUSTIFICAÇÃO 

Para se defender do processo de impeachment presidente Dilma 

Rousseff afirmou em discurso1 postado nas redes sociais na noite do dia 15 de 

abril de 2016 que a oposição tem a intenção de acabar com os programas 

sociais no Brasil caso o PT saia do poder. Referiu-se ao Bolsa Família e ao 

programa Minha Casa Minha Vida (MCMV), deste ministério.  

 

Entretanto, uma consulta junto ao Sistema Integrado de Administração 

Financeira (Siafi) do Ministério do Planejamento comprova que tal corte no 

MCMV já ocorreu.  

 

                                                           
1
 Vide, por exemplo, na Internet a notícia disponível no endereço: 

http://oglobo.globo.com/brasil/dilma-diz-em-video-que-oposicao-quer-acabar-com-bolsa-familia-
19101375, consultado em 19/04/2016. 

http://oglobo.globo.com/brasil/dilma-diz-em-video-que-oposicao-quer-acabar-com-bolsa-familia-19101375
http://oglobo.globo.com/brasil/dilma-diz-em-video-que-oposicao-quer-acabar-com-bolsa-familia-19101375


2 

O valor de dotação do programa em 2016 será pouco mais da metade 

do montante reservado em 2011. Entre o ano passado e este ano a perda 

orçamentária foi de 72%. De R$ 24,6 bilhões para R$ 6,9 bilhões.  

 

  
 

 

Frente a essas informações coletadas junto ao Siafi, vimos, portanto, por 

meio do presente pedido, encarecer ao Sr. Ministro de Estado que envie, no 

mais breve prazo possível, respostas às seguintes questões: 

 

 O corte de repasses no programa Minha Casa Minha Vida pode ser 

confirmado?  

 

 

 A presidente Dilma estava incorreta na informação de que apenas um 

outro governo faria cortes no programa pois os cortes já foram feitos? 

 

 

 

Sala das Sessões, em 26 de abril de 2016. 

Deputado ARTHUR VIRGÍLIO BISNETO 

PSDB - AM 
 


